



خلافت لائبریری دارہ قادیان
مناجبات
ایم جی ایم
روزنامہ
قادیان
یوم
دوشنبہ

مدینتہ المسیح

قادیان ۲۰ ماہ ہجرت - سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام
تقریباً نصف قرنہ العزیز کی علالت کے متعلق مفصل اطلاع صفحہ ۲ پر ملاحظہ
فرمائیں :-
صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب بن حضرت مرزا بشیر احمد صاحب معہ حکیم صاحبہ بنت سیدنا حضرت
امیر المومنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام کے انتقال سے تشریف لائے۔
خاندان حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ میں خدا تعالیٰ کے فضل سے خیر عارفین کے اللہ
دو تین روز سے مطلع ابرا کو دیکھا۔ آج صبح کسی قدر بارش ہوئی
پیشوا یان مذاہب کے جلسہ کی وجہ سے آج دفاتر صدر ایجنٹ احمدیہ اور جملہ مدارس
بند رہے :-

Digitized By Khilafat Library Rabwah

جلد ۳۳ | ۲۱ ماہ ہجرت ۲۴ : ۱۳ | ۸ جمادی الثانی ۱۳۶۲ھ | ۲۱ مئی ۱۹۲۵ء | نمبر ۱۱۸

روزنامہ افضل قادیان

جمعیۃ العلماء ہند اور خدمت اسلام کا فرض

(از ایڈیٹر)

جمعیۃ العلماء ہند سہارنپور کے جلسہ کی
بعض خصوصیات کا پہلے ذکر کیا جا چکا ہے۔
جو اخبار "زمزم" نے پیش کی تھیں۔ اب کچھ اور
بیان کی جاتی ہیں۔ جو اخبار "مدینہ" نے شائع
کی ہیں۔ لکھا ہے۔
(۱) "جمعیۃ علماء ہند کا سالانہ اجلاس پوری
شان و شکوہ کے ساتھ سہارن پور میں منعقد
ہوا۔ ۲-۳-۴-۵-۶ اور ۶-۷ مئی کے ایام جمعیۃ
علماء ہند کی تاریخ میں ہمیشہ یادگار رہیں گے۔
(۲) جمعیۃ علماء ہند کا زبردست پنڈال سہارن
سے باتیں کر رہا تھا۔ مشرق کی طرف جمعیۃ علما
ہند کے رضا کاروں - انصار اللہ کے حصے صیف
بستہ فوج کی طرح باجم بستہ و بیوتہ کھڑے تھے
(۳) ہر وہ شخص جو پنڈال میں داخل ہوتا
تھا یہ محسوس کرتا تھا۔ کہ وہ مہلی کے لال قلدہ
میں داخل ہو رہا ہے۔ صدر دروازہ کے سامنے
مسند عداوت کا دلکش منظر دلوں کی ایک نئی
دنیا بنا رہا تھا۔ سخت عداوت کے اور پر ایک
بہت بڑا باغ و بہارث میاں شاہی تاج کی
مانند بلندی کی طرف نائل ہوا تھا۔
(۴) باب قاسم سے محمود نگر کے مرکزی روزانہ
تک صدائے خیمے نصب تھے۔ پنڈال کے جنوب
میں جمعیۃ علماء ہند اور مسلم مجلس کے اول درجہ
کے راہ نما ڈاک بنگارہ کی وسیع عمارت میں مقیم
تھے :-
(۵) جمعیۃ علماء ہند کی پچیس سال کی تاریخ میں اس

جمعیۃ العلماء ہند کے اجلاس نہیں ہوا۔ یہ اجلاس
اپنی مجموعی خصوصیات کے لحاظ سے یقیناً اپنی
شمال آئیے۔
(۶) اس اجلاس میں جمعیۃ علماء ہند رضا کاروں
کے باوردی اور تربیت یافتہ دستے شریک تھے
جمعیۃ علماء ہند کے اجلاس سے متعلق یہ
وہ امور ہیں جنکا خصوصیت کے ساتھ ذکر
کیا گیا ہے۔ ان سے یہ تو ثابت ہو گیا کہ
علماء نے اپنی شان و شوکت دکھانے اور
اعلیٰ سے اعلیٰ لکھانے تناول فرمانے کے
متعلق دل کھول کر اپنی حسرتیں پوری کر لیں۔ مگر
یہ نہ معلوم ہوا۔ کہ اتنے دنوں جن امور پر غور
دفکر کیا گیا۔ اور جو مسائل طے کئے گئے۔ ان
میں اسلام کی اشاعت و تحفظ کا بھی کوئی
ذکر ہے۔
اس موقع پر ایک نہایت اہم مسئلہ انتخاب
امیر کا فیصلہ ہونا تھا۔ مگر اس کے متعلق فرض
آنا بتایا گیا ہے۔ کہ وہ "ایک خاص منزل تک
پہنچ گیا"۔ باقی اہم امور کا ذکر اخبار "کوثر"
(۲۱ مئی) نے ان الفاظ میں کیا ہے۔ کہ
(۱) "محبوبے کاملاً آزاد ہوں (۲) مرکزی
حکومت صرف ان امور میں اپنے اختیارات
استعمال کرے جو محبوبے اس کے حوالے
کریں۔ (۳) مسلمانوں کے مذہبی سیاسی اور کلچرل
کے حقوق محفوظ کر دیئے جائیں۔ (۴) محبوبوں
کو علیحدگی کا حق حاصل ہو۔ (۵) مرکز میں ہندو مسلمانوں

کے نمائندے برابر تعداد میں ہوں"۔
سیاسی اور ملکی لحاظ سے ان امور کو خواہ
کتنی ہی اہم قرار دے لیا جائے۔ مگر سوال یہ
ہے۔ کہ علماء کی جمعیۃ نے صرف انہی کو اپنا
انتہائی مقصد اور مدعا کیوں قرار دے لیا۔
اور خالص دینی اور اسلامی معاملات کو کیوں
بالکل نظر انداز کر رکھا ہے۔ سیاسیات میں تو
مسلمان کھیلانے والی اور کئی پارٹیاں بھی
حصہ لے رہی ہیں۔ اور مسلمانوں کے حقوق
کے تحفظ کے لئے اپنے اپنے رنگ میں
کوشش کر رہی ہیں۔ دین ہی ایک ایسی چیز
ہے جس کی طرف ان کو توجہ نہیں۔ اور دین
سے عدم واقفیت کو وہ اپنی عدم توجہی کی
وجہ قرار دیتی ہیں۔ اب اگر علماء کھیلانے والے
بھی دین کو نظر انداز کر دیں۔ اور اس کی حفاظت
اوشاعت کے متعلق بھولے سے بھی انہیں
خیال نہ آئے۔ تو بتائیے اسلام پر جو حملے
ہو رہے ہیں۔ اور اسے مٹانے کی جو کوششیں
کی جا رہی ہیں۔ ان کا مقابلہ کرنے کا فرض
کس پر عائد ہوتا ہے۔ علماء کھیل کر اسلام
کے متعلق اس قدر غفلت اور لاپرواہی اتنی
حیرت انگیز اور رنج افزا ہے۔ کہ بڑی سے
بڑی شان و شوکت اور کرد و فریب بھی نہ صرف اس
پر پردہ نہیں ڈال سکتی۔ بلکہ اسے اور زیادہ
تکلیف دہ اور المناک بنا رہی ہے۔ یہی وجہ
ہے۔ کہ مندرجہ بالا امور کے اندراج کے
بعد اخبار "کوثر" کو کھنا پڑا۔ کہ
"ہیں زیادہ تعجب دنیا پرست مسلمان راہنماؤں
کی خیرہ نظری پر نہیں بلکہ حضرات علماء پر،
جو ان حقائق سے واقف ہیں۔ مگر تحفظات

کی بھول بھلیاں میں گرفتاریں۔ اور مسلمانوں کے
اندر دین کی پیروی کا سچا جوش پیدا کرنے میں
اپنی تمام طاقتیں صرف نہیں کر دیتے جس کی
موجودگی میں اوپر سے تحفظات کے بغیر بلکہ کفر
کی یورش کے باوجود مسلمانوں کو کوئی نقصان
نہیں پہنچ سکتا۔ بلکہ وہ کفر و باطل پر از سر
غالب ہو سکتے ہیں"۔
علماء کی اس بارے میں بے توجہی کی اوجہ
بہت رنجور ہے۔ وہ جانتے ہیں۔ کہ مسلمان
کھیلانے والوں کی بہت بڑی اکثریت اسلامی
تعلیم سے ناواقف ہے۔ اور غیر اسلام رسم و رواج
سے عکاسی ہوتی وہ بھی جانتے ہیں۔ کہ غیر مسلم
اس قسم کے مسلمانوں کو مرتد کرنے کی سالہا سال
سے منظم جدوجہد کر رہے ہیں۔ اور اس وقت تک
تاک ہزاروں مسلمان کھیلانے والوں کو اپنے
ساتھ لاکھتے ہیں۔ اور آئینکل اس پہلو پر پھر
خصوصیت سے درود سے رہتے ہیں۔ اور یہ
باتیں مسلمانوں کی زندگی اور موت سے تعلق رکھتی
ہیں۔ مگر ان میں کوئی بات بھی علماء کو اپنی طرف
توجہ نہیں کر سکتی۔ وہ اپنے اوقات میں سے
کوئی لمحہ ان پر غور و فکر کرنے کے ہی نہیں نکال
سکتے۔ اور اپنے دماغوں پر ان کے متعلق کسی
قسم کا بار ڈالنے کے ہی تیار نہیں ہو سکتے۔ کیوں
اس لئے کہ ان کے دلوں میں نہ اسلام کی محبت
ہے۔ اور نہ درود۔
حقیقت یہ ہے کہ اسلام کی حفاظت اوشاعت
کی توفیق پانے سے سوائے جامعۃ احمدیہ کے
سب مسلمان کھیلانے والے محروم ہو چکے ہیں۔
جامعۃ احمدیہ کو جہاں اسکے لئی خدا تعالیٰ کا ترازو
نزدک کرنا چاہیے۔ وہاں دین کے لئی عافی اور مال

حضرت امیر المومنین المصلح الموعود اید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کی خدمت دعا کی ضرورت

از صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب مدظلہ العالی

قادیان ۱۹ مئی رات کو ڈیڑھ بجے کے بعد حضور کو نیند آگئی اور الحمد للہ کہ صبح تک آرام فرمایا۔ نماز فجر ادا کرنے کے بعد پھر حضور سو گئے۔ اور دو اڑھائی گھنٹے اچھی نیند آگئی۔ صبح درجہ حرارت نارمل سے کم تھا اور عام حالت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر تھی۔ چہرہ کا ورم بہت حد تک دور ہو گیا ہے۔ نفس کی تکلیف میں بھی خدا کا بڑا فضل ہے کہ پہلے سے آرام ہے۔ گو ابھی پاؤں زمین پر نہیں رکھا جاتا مگر درد کی بے چینی نہیں۔ اس وقت نو بجے شب درجہ حرارت اٹھانوے پوائنٹ آٹھ ہے۔ عام حالت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہے۔

قادیان ۲۰ مئی رات ڈیڑھ بجے کے بعد حضور کو نیند آگئی۔ مگر درد کی وجہ سے سکون کی نیند نہ تھی۔ صبح ضعف کی بہت شکایت رہی اور دوپہر تک ضعف کی یہی حالت رہی۔ جو بعد دوپہر الحمد للہ جاتی رہی۔ پاؤں میں درد ابھی کافی ہے۔ گو ایک پاؤں خدا تعالیٰ کے فضل سے زمین پر رکھا جاتا ہے۔ چہرہ کا ورم خدا کے فضل سے جاتا رہا ہے۔ آج درجہ حرارت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نارمل رہا۔ اجاب خصوصیت سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو جلد از جلد کامل طور پر شفا عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔ خاک رڈ ڈاکٹر مرزا منور احمد

جلسہ پیشویان مذاہب کی مختصر روداد

قادیان ۲۰ مئی آج ۹ بجے صبح مسجد اقصیٰ میں زیر صدارت جناب چودھری فتح محمد صاحب سیال پیشویان مذاہب کا جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں تلاوت و نظم کے بعد پنڈت مدن موہن صاحب شاستری آف انٹرنس نے حضرت کرشن جی جہا راج کی زندگی کے حالات بیان کئے۔ اور بتایا کہ انہوں نے جنگ مہابھارت میں بہت سے کوششیں دکھائیں۔

حضرت مفتی محمد صادق صاحب نے حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سیرت پر دلچسپ تقریر فرمائی۔ جس میں بتایا کہ حضور علیہ السلام اپنوں۔ اور غیروں کے ساتھ نہایت محبت اور الفت کا سلوک فرمایا کرتے تھے۔ آپ کی زندگی کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ آپ نے عالمگیر صلح و امن کی بنیاد اس طرح ڈالی کہ تمام بائبلان مذاہب کی عزت و تکریم کی جائے۔ مولوی غلام احمد صاحب مدظلہ ہوی نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت پر تقریر کی۔ جس میں بتایا کہ سب انبیاء کا مقصد توحید کا قیام تھا۔ توحید کو آپ نے دنیا میں کامل رنگ میں قائم فرمایا۔ آپ کی تعلیم کامل ہے۔ اور آپ کا نمونہ کامل نمونہ ہے۔ علامہ محمد عمر صاحب نے سری کرشن جہا راج کی سیرت پر تقریر کرتے ہوئے بتایا کہ کرشن جی جہا راج کا خدا تعالیٰ سے خاص تعلق تھا اور اس پر آپ کو پورا یقین تھا۔ آپ نے دنیا میں مساوات قائم کی۔ مظلوموں کی حمایت کی عورت کی عزت کی حفاظت کے لئے ہر قسم کی قربانی کی۔

آخر میں صاحب صدر نے صدارتی ریمارکس فرمائے اور جماعت احمدیہ کو توجہ دلائی کہ وہ تبلیغ میں ہمہ تن مشغول ہوجائے۔ آپ نے فرمایا اسلام کا زندہ ہونا جماعت سے قربانیوں کا مطالبہ کرتا ہے۔ جماعت کی ترقی کا راز اسی میں ہے۔ کہ اس کا ہر خورد و کلاں تبلیغی احساس رکھتا ہو۔ اس کے بعد حضرت مولوی سید محمد سرور شاہ صاحب نے دعا فرمائی اور جلسہ ۱۲ بجے دوپہر ختم ہوا۔

Digitized By Khilafat Library Rabwah

سکندر آباد کن میں فتح کی تقریب پر جلسہ

محکم جناب سید عبداللہ الدین صاحب سکندر آباد تحریر فرماتے ہیں۔ کہ جماعت احمدیہ سکندر آباد کا جلسہ اس جنگ میں اتحادیوں کی فتح کی تقریب پر احمدیہ جو بلی کال میں منعقد ہوا۔ جس میں اول فتح کی خوشی پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا گیا۔ احمدیوں کے علاوہ غیر احمدی احباب بھی شریک ہوئے۔ مولوی عبد الملک خان صاحب نے اپنی تقریر میں بتایا کہ صرف جماعت احمدیہ ہی اس خوشی پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کر سکی مستحق ہے۔ کیونکہ اس نے اپنے پیارے امام کے زیر ہدایات عرصہ دراز تک برطانیہ کی فتح کے لئے دعائیں کیں۔ اس کے بعد آپ نے حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کا ذکر کیا۔ بالاخر دعا پر جلسہ ختم ہوا۔ حاضرین میں مٹھائی تقسیم کی گئی۔

چندہ عام پوری شرح شے دینے والے احباب

ایسے احباب کی اطلاع کے لئے لکھا جاتا ہے کہ مجلس مشاورت ۱۹۲۴ء میں فیصلہ ہوا تھا کہ جو افراد جماعت اپنا چندہ عام پوری شرح سے ادا نہیں کرتے اور کم شرح سے دینے کیلئے مرکز سے اجازت حاصل نہیں کرتے اور نظارت بیت المال کی تحریریں و تحریک کے باوجود اپنی اس حالت پر مصبر رہتے ہیں۔ ان کا معاملہ نظارت بیت المال کی طرف سے مناسب سزا کے لئے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کے سامنے پیش کیا جاوے۔

حضور کا یہ ارشاد اس بات کا مقتضی ہے۔ کہ اس کو صرف پڑھنے اور سننے تک ہی محدود نہ رکھا جائے بلکہ ہر ایک جماعت میں جس قدر ایسے دوست ہوں جو پوری شرح سے چندہ نہیں دیتے ان کو اس فیصلہ سے پورے طور پر آگاہ اور متنبہ کر کے ان سے مطالبہ کیا جائے کہ یا تو وہ اپنے مخصوص حالات اور مخدوریوں کو مقامی جماعت کے توسط سے پیش کر کے مرکز سے شرح چندہ کی تخفیف کو منظور کرائیں یا پوری شرح سے چندہ ادا کر نیکی پابندی کریں۔ ورنہ ان کا حضور کے پیش کیا جائیگا۔ لہذا اندر لیکر اعلان ہوا ایسے احباب کو سمجھانے کے

آنر بیل چودھری محمد ظفر اللہ خان صاحب بخیریت لندن پہنچ گئے

لندن ۷ مئی۔ محکم جناب مولوی جلال الدین صاحب شمس نے بذریعہ تار اطلاع دی ہے۔ کہ آنر بیل چودھری محمد ظفر اللہ خان صاحب آج بخیریت لندن پہنچ گئے ہیں۔

شعبہ تبلیغ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کی تبلیغی سکیم

ابھی تک یکجا طور پر مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کی تبلیغی سکیم کو خدام کے سامنے پیش نہیں کیا گیا تھا جسے اب پیش کیا جاتا ہے تا اپنی مکمل صورت میں یہ سکیم تمام خدام کے سامنے آجائے اور تادہ اپنی تبلیغی مساعی کو اس سکیم کی روشنی میں منظم کریں۔ تمام قائدین اور زعماء سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اس سکیم کو اپنے دماغوں میں محفوظ رکھیں گے اور اپنی مجالس سے اس سکیم پر عمل کرینگے اور ماہواری یا ہفتہ واری رپورٹوں کو اس سکیم کی روشنی میں تحریر کیا کریں گے۔ سکیم مندرجہ ذیل ہے۔
۱۔ وقف ایام۔ سال میں کچھ نہ کچھ ایام تمام خدام سے تبلیغ کے لئے وقف کرائے جائیں۔
۲۔ فرسٹ ایڈ یا دوسرے رفاہ عام کے کاموں کو تبلیغ کے لئے موثر بنانے کا ذریعہ بنایا جائے۔
۳۔ ہر خدام سے یہ وعدہ لیا جائے کہ وہ سال میں کم از کم ایک آدمی ضرور احمدی بنائے گا۔
۴۔ ہر علاقہ کے بااثر لوگوں کا ایک ریکارڈ تیار کیا جائے۔ ان کی ایک فہرست مجلس مقامی آپس پاس رکھے اور اس کی نقل مرکز میں ارسال کی جائے۔ مرکز میں جو فہرست ارسال کی جائے اس میں ان لوگوں کے مکمل پتے درج ہوں تا ان سے خط و کتابت کی جاسکے ہر علاقہ کے اس بااثر حلقہ کو سلسلہ کا لٹریچر پہنچانے کی کوشش کی جائے۔ (۵) ہر خدام کو مجبور کیا جائے کہ وہ ہفتہ میں ایک دن ضرور چند گھنٹے تبلیغ کے لئے وقف کرے اور یہ تبلیغ غیر منظم طریق پر نہ ہو بلکہ خدام میں یہ تحریک کی جائے کہ وہ معین افراد کو تبلیغ کے لئے چن لیں اور ان افراد کا بنور مطالعہ کریں کہ کس کو صوبے سے ان میں تبلیغ زیادہ موثر ثابت ہو سکتی ہے۔ ماہواری یا ہفتہ وار رپورٹ میں یہ ذکر ہونا چاہئے کہ اس طریق پر کتنے افراد کو تبلیغ کی جا رہی ہے۔

۴۔ خدام سے درخواست ہے کہ وہ جلد از جلد اس سکیم پر عمل شروع کر دیں۔ (مختصر تبلیغی مجلس خدام الاحمدیہ) گھیلنے دو تین ماہ کا عرصہ جہلت دی جاتی ہے۔ کہ اس کے بعد جماعتوں سے ایسے دوستوں کے متعلق نام بنام رپورٹ لی جائیگی۔ جو بغیر حصول اجازت کم شرح سے چندہ دینے پر مصبر رہتے ہیں۔ بعد ازاں ایسے دوستوں کا معاملہ آخری فیصلہ کے لئے حضور کے پیش کیا جائیگا۔ (ناظر بیت المال)

اپنے نفس کا محاسبہ کرنا

(از مولانا محمد رفیع صاحب)

حکم ہے کہ حسابوں قبل ان حسابوں یعنی قیامت کے دن جب یوم حساب ہوگا اس وقت کے لئے اپنے اعمال و عقائد اپنے صدق و صفا اپنے عبادتوں پر اپنے ایشیاں لو جہاں اللہ اپنی محبت کے کرم سے جو الذین امنوا اشد جزا اللہ کے تقاضے میں میں ان انصاف من فضلت عقل و ہوش کو مدد کرنے رکھ کر ان سب کا محاسبہ کرو۔ خدا تعالیٰ نے تو اپنی ربوبیت میں جتنا کرنا تھا وہ تمام حساب کا سب پورا کر دیا۔ کون کس نہیں اٹھا رکھی۔ انسان کی ذات کے لئے اور اس کے نامہ قیام کے لئے جس چیز کی بھی ضرورت ہو سکتی ہے۔ وہ سب کی سب چھپا کر دیں۔ و اتاکم من فضل ما کما التوقہ جس چیز کی بھی انسانی فطرت میں رغبت ہو سکتی ہے۔ وہ سب کی سب کا حقہ سر انجام دیں انسان کو خلق کیا تو زمین و آسمان و ما فیہما سب کا سب اس کے لئے کس خوبی اور کس نیرت سے پُر رونق اور بخت آمیز رنگ میں رنگین کیا ہے۔ اور پھر ابد الابد کے لئے غیر فانی کر دیا۔ غرض اس عالم میں بھی اور عالم آخری میں بھی اپنے اپرکت صفات سے اپنی نیامانہ سخا سے وہ کچھ دیا۔ کران تعبد و انعمتہ اللہ کا تحصیل کا بالکل صفات اور عیال ہے۔ اب ادقوا بالعہد کا وقت ہے۔ کیا جو تیرے ذمہ ہے تو نے بھی مخلص ہو کر حقیق مسلم ہو کر۔ عبد شکور اور صادق بالوعدہ اور قانت اور اذاب بندہ صلح شہید ہو کر اور اپنی جان دہاں کی بیچ میں راستیاز ہو کر مقبول سورت کی بیجا بیخناز پڑھ کر اپنے مطلق علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اسوہ حسنہ کی آفتاب میں پورا متبع ہو کر رضائے الہی کا سر تکلیف حاصل کر لیا ہے۔ لو اس کی بے شمار نعمتوں کا کچھ حق ادا کر دیا۔ ذرا سب لگا کر کھنی بیف سلسلہ الیموم حقیقت حسیباً۔ صرف یہ کہنے سے کہیں یہ کرتا ہوں۔ اور میں۔ سننے وہ جی کیا۔ اس سے کام نہیں لینگا۔ جو تو نے کیا۔ اور جو تو کر رہے۔ وہ اس نام و نیر سے ذرا بھر بھی

مغنی نہیں۔ سوال تو یہ ہے کہ کیا اسلام کے لحاظ سے منشاء الہی کو پورا کر رہا ہے۔ کیا تیری آنکھیں اس کی اطاعت میں جھپک رہی ہیں۔ یا بے باک بھی ہو جاتی ہیں۔ او تجھے اس بھری ہستی کے ایمان میں متزلزل کر رہی ہیں۔ کیا تیرا وجود اور اس کے تمام ہیے صرف اس احد کے لئے خصوصیت کے لئے ہوئے ہیں۔ یا یہ تیرے نفس کے حوالے میں آغا غلو کر رہے ہیں۔ کہ حق اللہ کی فراموشی تجھے شرک میں آلودہ کر رہی ہے۔ تو اپنی پیاری محبوب مطلوب شے پر تو اتنا خرچ کر رہا ہے۔ کہ تجھے سری نہیں ہوتی۔ مگر نیرت دین کے بڑے جگہ دین کی بے کسی حد درجہ کو بھی پہنچ رہی ہے۔ تیری عزت کی چنگاری میں ذرہ بھر بھی جگمگ نہیں نظر آتی۔ اگر آتی ہے۔ تو خدا تعالیٰ کی غیرت کو تیرے خلاف ابھارنے کی صورت پیدا کر جاتی ہے نہ کہ تیرے لئے ایک کے دس یا اس سے زیادہ کر دینے کے لئے اپنے تقاضا و قدر کا اجرا کرتے ہیں۔ ان اللہ یا امر بالعدل و الاحسان دایماء ذی القربى۔ کس برتے پر تجھے امید ہے کہ تیری ہر قربانی جس کو تو قربانی سمجھ رہا ہے درجہ قبولیت حاصل کر رہی ہے۔ دراصل جتنا خدا تعالیٰ پر ایمان راسخ ہوگا۔ اتنا تو سلسلے ہوگی۔ اور اخلاص و وجہ اللہ ہوگا۔ اتنا ہی زیادہ اجر ملے گا۔ جس کو زیادہ پھل ملنے کی امید ہوتی ہے وہی کاشت میں زیادہ محنت کرتا ہے۔ دو دانے ڈالنے والا دو دانوں کا پھل لھائیگا۔ اور سونے ڈالنے والا سونوں کا۔ جب ہولے نفس کے لئے ہی ساری جدوجہد ہوگی۔ اور ادا سے کے نتائج پر ہی آنکھ۔ تو عند اللہ اجر کیسا ہوگا۔ ترا غفور رحیم اور شکور کہنے سے اگر پورا اجر مل سکتا۔ تو ایسا مسلمان شہید اور اولیاء نے اتنی سعی کیوں کی۔ وطن سے بے وطن ہونا اقربا کو چھوڑنا اعداء اللہ کے سامنے سینہ سپر ہونا خاک میں مل جانا۔ ہر لمحہ حق اللہ کو مقدم کرنا کیوں ان کا شیوہ مرضیہ رہا۔ صرف امانی پر تفتیہ کرنا تو ایسا ہی ہے۔

جیسے زمین کو کاشت کے قابل بنائے بغیر دانے بکھیرنا۔ اسی غافل ہیرات کا ہی محاسبہ کر۔ تو آنا کھا آئے۔ کہ رات بھر خرٹے تیرا شکر رہتا ہے۔ الہی حکم فہم جہاد۔ یہ کا ذرا خیال نہیں آتا۔ یہ تو ان الصالحین تیرے مطاع کا معمول۔ نفس کشی کا علاج قرب الہی اور نبوت دعا کا حتمی ذریعہ۔ اور فساد سبھی کی بھی اصلاح کرنے والا نسخہ ہے۔ صرف یہی نہیں بلکہ سروہ حکم جو تجھے ملا۔ تیری قسمت کو بدل دینے والا۔ نحوست کو خوش خالہ اور شومی اعمال کو خوش انجام بنانے والا ہے۔ صبر سے انصاف بائندہ کر اور اپنے دل میں خشیت اللہ پیدا کر۔ کہ تو نامع الصادقین اپنا شیوہ بنا۔

اگر تجھے آخرت کے دن پر سختہ یقین نہ ہونے کے باعث غفلت نے بد رفتا کر دیا ہے تو غور کر اول تو اس الحکیمو کا فعل خلق انسان باطل اور لعوب اور بددین نتیجہ نہیں تیرا اس مشکور کے نزدیک اپنے عشاق کی جان تیار اور ان کی دغا اور ان کے صدق اور ان کے عبادات مخلصہ اور ان کی نیت صادقہ اسی کے حب و مدد بہت ہی قابل قدر امر ہے کیونکہ وہ الحسیب اپنے بندوں کے حق میں ظلم پسند نہیں کرتا۔ اور نہ ہی اس کو اس کی ربوبیت اور اس کے اہماء حسنی کا فیض کسی شخص کان میں ڈال رہا ہے۔ اس نے اپنے دلوں کو ہم ذلت نیت سے بہت کر اپنے فیض ربوبیت کے گہوارے میں ہزاروں سہرتوں کے ساتھ جگا دی۔ اور آئندہ بھی جب تک چاہیگا ہزاروں کو ہزاروں نعمتوں سے پالے گا۔ ربوبیت رحمانیت اس کا ان صفات فیضان ہے۔ اس کے علم و قدرت کی کوئی بھی حدیست نہیں ہے۔ اور نہ ہی اس کے ہاتھ نعمتوں کے خزانوں کو تقسیم کرتے ہوئے جسٹل سے آدھہ ہوسکتے ہیں۔ پھر بھلا اس کی عالم آخری کی تیری ربوبیت کیونکہ خبر سے آلودہ ہو سکتی ہے۔ جس کا علم اور جس کی قدرت ہر قسم کی دستہ سے ہونے سے۔ جو بلا اعمال خلق کرتا۔ اور رزق دے رہا ہے۔ اس کے بندے جب اس سے محبت کرتے ہوئے اس کے منشا کو پورا کر کے اس کا عطا کو حاصل کرنے کی کوشش کریں گے۔ تو وہ ان

کو عالم فنا کے مونہہ میں دے دیگا۔ کیا اس کی محبت پر فنا آئے گی۔ کیا اس سے صدق اخذ من مہی کا مونہہ دکھیں گے۔ کیا اس کے لئے جان جو دی گئی وہ رائیگاں جائیگی۔ کیا اس کی راہوں میں اس کے قرب کی راہ بالکل ہی لیٹا میٹ ہو جائے گی۔ کیا ان سے جو اس نے عہد باندھا اس میں وہ بے عہد کہلا گیا۔ حاشا اللہ تو حاشا شر اللہ۔ ان وعدہ مآتیاً۔ تو اخلاص سے اس کی رحمت کے سایہ میں جگہ بنا۔ وہ تیرا ہمیشہ کے لئے رہے۔ اور تیری اس کے لئے ہر سہی اس کے ہاں مشکور۔ جب تیرا سب کچھ ہی کا ہو۔ اور وہ تیرا ہو جائے۔ تو پھر فنا تم پر کس طرح آسکتی ہے۔

ایک تبلیغی جلسہ

ایک تبلیغی جلسہ بیت البشارت قرہ بلوغ دہلی پیر صدر آرمہ اجنرادہ میاں عباس احمد صاحب ہنتم تبلیغی مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ تاریخ ۱۵ مئی ۱۹۵۵ء منعقد ہوا۔ تلامذات اور نظم کے بعد مولود احمد صاحب نے انگریزی میں *what is Ahmadiyat* کے موضوع پر تقریر پڑھی تیس منٹ تقریر کی جس میں احمدیت کی اصل غرض دعائیت اور حقیقت کو واضح کرنے کے بعد مدائن حضرت مسیح موعود علیہ السلام ثابت کی۔ بعد ازاں صدر صاحب کی فرمائش پر جناب ماسٹر محمد حسن صاحب نے ایک مدلل تقریر فرمائی۔ جس میں اسلام کا فنیہ دیگر مذاہب پر احمدیت کے فنیہ ثابت کرتے ہوئے صداقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ظاہر کی۔ صدر صاحب نے اپنی تقریر میں اس قسم کے جملوں کے انعقاد کی اہمیت پر زور دیا۔ اور دوسرے حلقوں میں ان کے اجراء پر ذمہ دار حضرات کو توجہ دلائی۔ دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔

جلسہ کے بعد ایک غیر احمدی صاحب نے احمدی دوست سے فرمایا۔ کہ میں نے جو احمدیت کے متعلق سنا تھا۔ وہ غلط نکلا۔ اور مزید معلومات کے لئے سلسلہ کی کون کون کتاب طلب کی۔ جو کہ ان کو پہنچا دی گئی ہے۔ بخاکسار۔ صعود احمد

طالمود

موجودہ عہد عتیق ۳۹ کتب کا مجموعہ ہے پہلا حصہ تورات حضرت موسیٰ علیہ السلام کی کتاب پر مشتمل ہے۔ دوسرا حصہ لشوع کی کتاب سے شروع ہو کر ملاکی نبی کی کتاب تک ختم ہوتا ہے بالعموم یہ کتب اپنے اپنے ہمین کے نام سے موسوم ہیں۔ یہودیوں کی اصطلاح میں اسے آئین مکتوب کہتے ہیں۔ موجودہ عہد عتیق کا جامع عزرا نبی ہے۔ جس کی کتاب اس عہد میں موجود ہے۔ عزرا سردار کاہن سرایا کی اولاد سے تھا۔ اس کے باپ کو بنو کد نصر نے یروشلم کی فتح کے وقت قتل کرایا تھا۔ عزرا یہود کے ترقی کے وقت اور اپنے وطن کی طرف لوٹنے کے وقت تین یہودی لیڈروں میں سے ایک تھا۔ اس نے لانگی مانس کی حکومت کے آٹھ سال میں بابل سے روانہ ہو کر موسیٰ دستوروں کے بحال کرنے میں بڑی جالفتسانی کی۔ اس بادشاہ کے ساتویں سال چھ سات ہزار اسرائیلیوں کے ہمراہ بابل سے یروشلم روانہ ہوا۔ یہاں پہنچ کر اس نے موجودہ عہد عتیق کو مرتب اور شائع کیا۔ اسیری کے وقت شریعت کے نسخے یہودیوں کی بابت تھے۔ اور عام لوگ ان کو سمجھ نہ سکتے تھے۔ عزرا نے شریعت کی کتاب پڑھ کر سنانے کا رواج دیا۔ دوسرا کام عزرا نے یہ کیا۔ کہ اسیری سے پہلے یہودیوں میں عبادت خانوں کا رواج تھا۔ عزرا نے اگر ہر جگہ یہاں یہود آباد تھے۔ عبادت خانے بنوائے۔ جہاں ہر سبت کے دن شریعت پڑھی جاتی تھی۔ شریعت کا پڑھنا صرف کاہنوں پر ہی منحصر نہ تھا۔ بلکہ ہر شخص پڑھ کر سنا تا۔ اور فقہیہ اہلانا۔ جہاں پر شریعت کا کوئی مسئلہ منقہ ہوتا۔ اسکی زبانی روایات سے تشریح کی جاتی۔ اس زمانے سے یہ رواج ہو گیا۔ کہ علاوہ لکھی ہوئی شریعت کے زبانی شریعت بھی قابل سند تھی۔ جو کہ بزرگوں کو دی گئی۔ مگر لکھی نہ گئی۔ یہ علم روایت یا حدیث کے وسیلے حاصل ہو سکتا اور محفوظ رکھا جاسکتا تھا۔ یہی وہ بزرگوں کی روایت کہلاتی ہے۔ جسے دوسری صدی مسیح کے وسط میں مرتبی یہود نے جو شمعون کا بیٹا اور بڑا عالم تھا۔ جمع کر کے تصنیف کیا۔ اس مجموعے کو مشن کہتے تھے۔ پھر بڑے بڑے علما نے اس پر تفسیریں لکھیں۔ یہ تفسیریں تنہا کہلاتی ہیں۔ مگر مشن اور اسکی تفسیروں کے مجموعے کو طالمود کہتے ہیں۔

یہود نے مشن کو بہت مستند قرار دیا ہے۔ اور ساری کی ساری کتاب کو منجانب اللہ سمجھتے ہیں۔ پھر علماء یہود نے یروشلم کے اندر تیسری صدی مسیح میں مشن پر دو شرحیں لکھیں۔ اور پھر چھٹی صدی مسیح میں بابل کے اندر ان دونوں شرحوں کا نام گیرا ہے جس کے معنی کمال کے ہیں۔ اور نجیال یہود ان شرحوں کے اندر متن کی تفسیر کمال درجے کی ہے۔ پس اگر متن اور شرح کو اکٹھا لیں۔ تو اس کا نام طالمود ہے طالمود دو ہیں۔ بلا یروشلم والی طالمود جو منقہ ہے۔ اور بابل والی طالمود جو یہود کے نزدیک آسان اور مقبر ہے۔ حالانکہ قصہ کہانیاں ہی ہیں۔ یہود اتنی دو شش نے دوسری صدی مسیح کے اخیر میں چالیس سال کی محنت سے روایات کو جمع کیا۔ بعض کہتے ہیں۔ پہلا گیر پانچویں صدی میں اور دوسرا گیر اچھی صدی میں مرتب ہوا۔ یہود ہر مشکل میں بابل والی طالمود کو اپنا راہنما جانتے ہیں۔

یہود کا آئین دو قسم کا ہے۔ ایک مکتوب (توراہ) ۲، غیر مکتوب (روایت زبانی) یہود مدعی ہیں۔ کہ وہ سینا پر ہر دو آئین یہود وہ قدوس نے موسیٰ علیہ السلام کو دیئے۔ جس میں سے ایک کتاب کے وسیلے سے اور دوسرا بزرگوں کے وسیلے سے پشت بہ پشت نقل ہو کر چلا آ رہا ہے۔ اور ہر دو واجب التحظیم اور تسلیم ہیں۔ آئین مکتوب چونکہ اکثر مقامات پر منقہ بلکہ ناقص ہے۔ اس لئے وہ اس پر غیر مکتوب کو ترجیح دیتے ہیں۔ اسی وجہ سے آئین مکتوب کے جو منقہ روایات زبانی کے مخالف ہوں۔ انہیں مردود جانتے ہیں۔ یہود راجل کے مسلمانوں کی طرح کہتے ہیں۔ بزرگوں کے الفاظ تورات کے الفاظ سے زیادہ پختہ ہیں۔ کیونکہ وہ تورات کی کلید کے طور پر ہیں۔ بلکہ یہاں تک بھی بعض فرسی اعتقاد رکھتے ہیں۔ کہ تورات کے الفاظ بعض وزنی ہیں۔ اور بعض غیر وزنی۔ مگر مشن کے سارے الفاظ وزنی ہیں۔ پھر وہ یہ بھی کہتے ہیں۔ کہ خدا نے جب موسیٰ کو کوہ طور پر تورات عنایت کی۔ تو اس کے معانی بھی بیان فرما دیئے۔ اور حکم دیا۔ کہ تورات کو لکھ لے۔ لیکن اس کے معانی اور تفسیر از بر یاد رکھو۔ پس موسیٰ نے ایسا ہی کیا۔ پھر بارون کو اپنے خیمہ میں بلکہ تعلیم دی۔ اور وہ تعلیم حاصل کر کے اس کے معنی طرف لیکھ گیا۔ اس کے بعد بارون

بیٹے علی اور ایتھال خیمہ کے اندر آ کر باپ کی طرح تعلیم حاصل کر کے ایک موسیٰ کے بانی اور ایک بارون کے دائیں بیٹھ گیا۔ پھر ان دونوں سے مشن نے تعلیم حاصل کر کے اپنا موصوفہ پڑھ کر سنا یا۔ پھر چار بار سب نے عام اسرائیلیوں کے سامنے پڑھ کر سنا یا۔ اس کے بعد موسیٰ نے بارہویں مہینہ کی چھ تاریخ کو تورات کے تیرہ نسخے لکھ کر دیئے۔ بارہ نسخے بارہ قبیلوں میں سے ہر ایک کو ایک ایک۔ اور تیرھواں ہیکل کے اندر۔ پھر آئین غیر مکتوب کو یوشع کے سامنے پڑھا۔ اس کے بعد موسیٰ علیہ السلام کی وفات ہو گئی۔

پندت دیانند جی کی کتب میں تحریف

اپنی مذہبی کتب میں تحریف کرنا ہندو قوم کا شروع سے مشغلہ رہا ہے۔ ان کے بڑے بڑے رشی مہارشی خضر یہ طور پر ایسا کہا کرتے تھے۔ بلکہ اپنے آپ کو اس بات کا حق دار سمجھتے تھے۔ پندت دیانند صاحب کے ہم خیال آری سماجی پندت ویدک من نے لکھا ہے۔ "اس میں تو کچھ بھی شک نہیں۔ کہ پرانے زمانے کے رشی جن کی بنائی ہوئی کتب آج عزت کی نگاہ سے دیکھی جاتی ہیں۔ وید منتروں کو اور ان کے قاعدوں کو پڑھنے میں پورا اختیار رکھتے تھے۔ اور برہمن نام کی کتب کا بنانا اور ان کا وید منتروں کے ساتھ اپنی مرضی کے مطابق جوڑنا وہ خضر سمجھتے تھے۔" (وید پندت ۱۳۹)

ان کی تحریف کا اندازہ اس سے لگایا جاسکتا ہے۔ کہ "ایک وید کے چار وید ایک رشی وید دیا نے بنا دیئے۔ آگے ان کے پیل اور شاگل وغیرہ شاگردوں نے ان چار ویدوں میں ترمیم و تفسیح کر کے گیارہ سو اکتیس مختلف وید بنا دیئے۔ اس بات کو آج بھی کئی کتب بیان کر رہی ہیں۔ ویدوں کے علاوہ منوسمرتی۔ مہا بھارت۔ گیتا وغیرہ دوری کتب میں بھی ان لوگوں نے بہت کچھ کمی بیشی کر رکھی ہے۔

پندت دیانند صاحب پر کوئی تمبا عرصہ نہیں گذرا۔ مگر ان کی کتب میں بھی ان لوگوں نے تحریف شروع کر رکھی ہے۔ بطور نمونہ چند حوالے پیش کئے جاتے ہیں۔ جو ستیا رتھ پر کالشی ۱۸۷۵ء میں بنارس میں چھپی تھی۔ اسکے سولاس ۱۰ میں لکھا ہے، "وہاں ایک دھرم شاستری رتی سے مدھکشن اور تینہنشنوں سے لے کر ایک کارک لیشن کا مانس بھکشن اور بھیر ہوم کے ذوق اور گوشت بھی کھانا حرام ہے۔" پھر اسی سولاس میں لکھتے ہیں۔ "اس سے جہاں جہاں گو میدھ وغیرہ لکھے ہیں۔

یوشع نے غیر آئین مکتوب کو مشن کے سپرد کر دیا۔ انہوں نے پنہیروں کو اور ایک پنہیروں دوسرے پنہیروں کو پہنچاتا رہا۔ یہاں تک کہ یرمیاہ کی باری آئی۔ پھر اس نے باروق کو اس نے عزرا کو اور اس نے علما کو سب سے اخیر شمعون راستباز ہے۔ جس کو یہ نسخہ ملا۔ دیکھو تاریخ کلسیا مصنفہ ولیم جی بلیسی ڈی۔ ڈی۔ ایل۔ ایل۔ ڈی۔ ۱۹۶۶ء ص ۱۱۱

۱۱ مترجمہ پادری طالب دین بی۔ آ۔ ۲، تفسیر ایدم کلاز زیر تفسیر عزرا کا دیا ہے ۳، بارون کی تفسیر متعلقہ کتاب عزرا حاکر محمد (ابراہیم از قادیان)

وہاں وہاں حیوانوں میں نروں کا مارنا لکھا ہے۔ اس سے اسی مطلب سے نرمیدھ لکھا ہے۔ انسان کو مارنا کہیں نہیں لکھا۔ جیسی طانت میں وغیرہ نروں میں ہے۔ ویسی مادوں (دکانوں) میں نہیں ہے۔ اور ایک میں سے ہزار ہا گائیں حاصل ہوتی ہیں۔ اس لئے اس کی قربانی نہیں نقصان بھی نہیں ہوتا۔ اسی لئے لکھا ہے۔ "گو انو بندھیا ان شرمیا" یہ برہمن کتاب کا قول ہے۔ اس میں مذکر لفظ آیا ہے۔ اس سے جانا جاتا ہے۔ کہ بلی وغیرہ کو مارنا چاہیے۔ گائے کو نہیں۔

پھر اس کتاب کے سولاس ۱۲ میں حیوانی قربانی کے خالفین کی تردید کرتے ہوئے لکھتے ہیں۔ "۲، ان سے پوچھا جا رہا ہے کہ پاپ تم لوگ کس کو کہتے ہو۔ جو وہ کہیں۔ کہ کسی حیوان کو پڑا دینا۔ سو تو بنا پیرا کے کسی جاندار کا کچھ بھی کام نہیں پورا ہوتا۔" پھر اسی کتاب سولاس ۱۳ میں لکھتے ہیں۔ "دلہ" "یکوول بار سے میں آپ لکڑی کرتے ہیں۔ سو پدارتھ وید کے نہیں ہوتے۔ کیونکہ گھرت دودھ اور مانس ادوں کے ہتھوات گن جانتے اور کچھ کا ایکار کہ پشوں کے مارنے میں تو ہراساں کہہ ہوتا ہے۔ ہر نوتیکہ میں چرا چرا کا آئینت ایکار ہوتا ہے۔ ان کو جو جانتے تو کبھی کچھ وشے میں ترک نہ کرتے۔"

غرض پندت صاحب حیوانی قربانی کے مخالفوں سے کہہ رہے ہیں۔ کہ "تم لوگ قربانی پر اعتراض کرتے ہو۔ حالانکہ حیوانی قربانی کچھ میں کرنے سے حیوانوں کو تو معمولی سادہ ہوتا ہے۔ مگر اس سے مخلوق کا بہت بڑا فائدہ ہوتا ہے۔ اسے اعتراض کرنے والو اگر تم اس بات کو جانتے۔ تو کبھی حیوانی قربانی پر اعتراض نہ کرتے۔"

ہفتہ وصیت

شعبہ ایشیا و استقلال خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے مورخہ ۹ جون سے ۱۵ جون تک ہفتہ وصیت منایا جائے گا۔ انشاء اللہ۔ تمام قائدین و زعماء کرام کی خدمت میں گزارش ہے کہ اس ہفتہ میں وصیت کرنے کی اہمیت اور وصیت اور وصیت کے نظام کے متعلق اپنے اپنے حلقے میں علماء کرام اور صاحب پوزیشن حضرات سے لیکچروں کا انتظام فرمائیں۔ اسکے علاوہ قائدین یا زعماء اپنے ساتھ اور سرگرم اراکین کو ملا کر دفعہ کی صورت میں اجلاس کا پاس جائیں۔ اور ان کو وصیت کرنے کی تلقین کریں۔ اور اس عرصہ میں جتنی وصیتیں ہوں۔ ان کی رپورٹ شعبہ ہدایہ کو ارسال کریں

مفتی امین ایشیا و استقلال مجلس خدام الاحمدیہ

کو اطلاع کر دے (سکرٹری ہستی مقبرہ) ۸۲۶۹ شکہ چودھری بشیر احمد ولد چودھری عطاء اللہ صاحب قوم باجوہ پٹیلا ملت عمر ۲۳ سال پیدائشی

وصیت

(نوٹ) دعایا منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں۔ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر

درخواست دعاء

عاجز کے والد ماجد خباب سید ارتضیٰ علی صاحب احمدی گھنٹی عرصہ ڈیڑھ ماہ سے علیل ہیں۔ دونوں پیروں کے ملوہ غمی بہت تکلیف دہ ہو رہے ہیں۔ خاکار درد بھرے دل کے ساتھ تمام بزرگان سلسلہ عالیہ احمدیہ اور احمدی بھائیوں کی خدمت میں عاجزانہ درخواست پیش کرتے ہیں کہ مدد و رحمت کی سحر کے لئے دعا دل سے دعا فرمائی جا + ناچیز ٹیپو پٹنہ احمدی گھنٹی

ضرورت

دفتر الفضل میں تین کلکوں کی فوری ضرورت ہے۔ میرٹک یا مولوی فاضل جو الزوں کو تسلیم نہ کرے۔ کمیشن کا امتحان پاس کر لیں۔ ۲۰-۱۰-۱۵ کے گریڈ میں نمیس روپے تنخواہ اور ۱۰ روپے ماہوار الاؤنس ملے گا۔ کمیشن کا امتحان پاس کر نیے قبل ۲۵ + ۱۰ روپے تنخواہ ملے گی۔ اس کم تعلیمی قابلیت رکھنے والے تجربہ کار اصحاب کے لئے موقع ہے (مفتی)

احمدی ماسٹر گھنٹیہ باجوہ ڈاک خانہ کلاس والہ ضلع سیالکوٹ بقائمی پوسٹ و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲ محرم ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وصیت کو کوئی جائیداد نہیں ہے۔ کیونکہ میرے والد بفضل ازیدی حیات میں میری ماہوار آمدنی لیکھ روپیہ ہے۔ میں اس کا بل حصہ ادا کرتا ہوں گا۔ اور آئندہ جو جائیداد میری پیدا کر دوں گا۔ ان پر میری وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر جو جائیداد ثابت ہو یا میری وصیت جاری ہوگی العبد العبد بشیر احمد ڈیرکٹ نچوائٹ آفیسریالکوٹ گواہ شدہ۔ شیخ محمد نعیمی آنریری لیکچرر و صابا نوشہرہ گواہ شدہ۔ سید محمد حسین احمدی آفس قانوں کوئی سیالکوٹ

میرا بیٹا

معجون عنبری

داغی کمزوریوں کے لئے اگر کیفیت ہے۔ اسکے مقابلہ میں سکینڈول قہقہے سے قیمتی ادویات اور کشتہ بیچارہ میں ماس سے جو کچھ اس قدر لگتی ہے کہ تین تین سیر دودھ اور پاؤ پھر کھنی ہضم کر کے اس قدر مقوی داغ سے کہ بجھنے کی باقی نہیں خود بخود یاد آئے لگتی ہیں۔ اس کو مرشل آجکیات کے تصور فرمائیے۔ اس کے استعمال کرنے سے پہلے انیا وزن کر دیجئے ایک شیشی سرون فرن ۲ کے حجم میں اصافہ کر دے گی۔ اس سے ۱۸ گھنٹہ تک کام کرنے سے مطلق ٹھکن نہ ہوگی۔ یہ رخساروں کو مثل گلاب کے بھول کے سنے اور گند نہ ہادی فی شیشی چار روپے

مولوی حکیم ثابت علی محمد پٹنہ

مولوی ثناء اللہ صاحب کیلئے اکیس ہزار روپیہ انعام

مولوی ثناء اللہ صاحب سلسلہ عالیہ احمدیہ کے سب سے بڑے مخالف سمجھے جاتے ہیں انکا یہ عقیدہ ہے کہ حضرت علی علیہ السلام نے وفات نہیں پائی۔ بلکہ دو ہزار سال سے ہم عصری زندہ آسمان پر بیٹھے ہیں۔ اور وہی اپنے خاکی جسم کے ساتھ آسمان سے اتر آئیں گے۔ احمدی کا فہم نہیں ہو گیا جب وہ ظاہر ہوں گے تب تمام جہان کے غیر مسلموں کے ساتھ تلوار سے جہاد کریں گے۔ اور اسلام متواریں گے۔ بانی سلسلہ احمدیہ دو چودھویں صدی کے محمد میں نہ سچ ہیں۔ نہ احمدی۔ نہ امتی نبی۔ انکی آکراہ سے کوئی کافر ہو سکتا ہے نہ اسلام سے خارج۔ بلکہ کئی فرار اسلام سے خارج ہیں۔ نفوذ باللہ مولوی ثناء اللہ صاحب کو یہ چیلنج دیا گیا کہ وہ اپنے یہ عقائد کو مکہ مکرمہ حلیت کے ساتھ ایک خاص پبلک جلسہ میں بیان کریں تو ہم ان کو اکیس ہزار روپیہ انعام دینے کو تیار ہیں۔ مگر بائیس سال کا عرصہ ہوتا ہے۔ وہ ٹالتے ہی رہتے ہیں۔ اور مرتے دم تک ٹالتے ہی رہیں گے۔ کیونکہ وہ خوب جانتے ہیں کہ ان کے عقائد سرسرا غلط ہیں۔ اسلئے جھوٹا حلیت ہو کہ بعد ازاں ٹھکانا ان کے لئے موت ہے۔ اس لئے اکیس ہزار روپیہ ملنے پر بھی وہ حیرت نہیں کرتے

اگر ان کے تخمیل کوئی صاحب ان کو اس حلیت کے لئے تیار کریں گے۔ تو ہم ان کو دو ہزار روپیہ انعام دیں گے۔ کسی لوگوں نے کوشش کی۔ مگر یہ جان بچاتے ہی رہتے ہیں۔ مگر کتیاک؟ آخر ایک دن مرنا ہے۔ خدایا کو جواب دینا ہے۔ کچھ تو اس کا خوف کرو۔

صداقت احمدیت کے متعلق ہم نے ایک لاکھ روپے کے انعامات کا ایک رسالہ اردو اور انگریزی زبان میں شائع کیا ہے۔ وہ صرف ایک کارڈ کے پمخت ارسال کر دیا جائیگا

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

شباکن

ملیر یا کی کامیاب دوائے کونین کے اثرات بد کا شکار ہونے بغیر اگر آپ اپنا یا اپنے عزیزوں کا بخار اتارنا چاہیں۔ تو شباکن استعمال کریں۔ قیمت لکھنڈن ۱۰ روپے پچاس قرص ۱۰۰ ملنے کا پتہ

دواخانہ حرمت خلق قادیان

سرمہ رحمانی

سرمہ رحمانی بیانی کے تمام نقائص کو قطعاً دور کر کے آنکھوں کو ہر قسم کے عوارض سے محفوظ کر دیتا ہے۔ ہمارا بخوبی ہے۔ سرمہ رحمانی کے استعمال کے بعد آپ کو کسی سرمہ کی تلاش باقی نہیں رہے گی۔ انشاء اللہ آزماؤں شرط ہے۔ قیمت فی تولد دو روپے ملاوہ جموں ڈاک نمونہ کے لئے ہر کے ٹکٹ ارسال فرمائیے

دواخانہ حافظ صحت قادیان

دروگردہ

گردہ اور شتانہ میں درد بخوبی علاج گردہ اور پیشاب رک رک کر آنا۔ یا شتانہ میں پیپ۔ پیشاب کی ہر قسم کی مرض کے لئے از حد مفید ہے قیمت پانچ روپے

بواسیر

خونی دہادی ہر قسم کی بواسیر حقیقہ کے لئے فضلہ تقالی سو فی صدی کامیاب دوائی ثابت ہوئی ہے۔ قیمت دو روپے نو آئے

احمدی سوداگران حفت کو ضروری اطلاع!

احمدی سوداگران حفت کی اطلاع کے لئے عرض ہے کہ ہمارے ہاں آگرہ کے ہر قسم کے بوٹ و خوز۔ لیڈرز و جٹرز و میز سچوں کے جوئے کنٹرول ریٹ پر تیار ملتے ہیں۔ براہ ہر بانی اپنی ضرورت کی چیزیں ہم سے منگوا کر حوصلہ افزائی فرمائیں۔

خواجہ شمس الدین احمدی کو لمبو ٹو فیکٹری ۱۸ جسونت بلڈنگ آگرہ

ملنے کا پتہ دی نیگال ہومیو پاتی ریپورے روڈ۔ قادیان

Digitized By Khilafat Library Rabwah

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

لندن ۲۰ مئی گزشتہ ہفتہ بحیرہ میں شیف نامی مقام پر فساد و قتل کے واقعات ہوئے تھے اب امن ہو گیا ہے۔ لیکن اس فساد کی حقیقی وجہ قحط میں کوئی کمی واقع نہیں ہوئی۔

لندن ۲۰ مئی دارالعوام میں ہجوم بگڑی مٹر ہر برٹ مارلین نے یورپ کی جنگ کے دوران میں لڈن کے شہری نقصان جان کے اعداد و شمار بتائے۔ آپ نے کہا۔ کلاس جنگ میں، ۲۹۸۹ لڈن فی شہری ہلاکت اور ۵۰۴۹۷ زخمی ہوئے۔

بلغاسٹ ۲۰ مئی۔ شمالی آئر لینڈ کے سابق وزیر اعظم اور ڈی ولیر کے مشہور سیاسی حریف مٹر انڈر ریو نے ایک انٹرویو میں یہ رائے ظاہر کی ہے کہ وقت آ گیا ہے کہ برطانوی حکومت ڈی ولیر سے مطالبہ کرے کہ یا تو جنوبی آئر لینڈ کو خالص دلی سے برطانوی گورنمنٹ کا وفادار ساتھی بن جائے۔ اور اپنی تمام تر ذمہ داریاں پوری کرے یا الگ ہو کر اپنی علیحدہ ڈھائی بجائے۔

واشنگٹن ۲۰ مئی۔ امریکہ نے جرمن منصفیہ علاقوں اپنے حصے میں سے کچھ علاقہ فرانس کو دینا منظور کر لیا ہے۔

چکننگ ۲۰ مئی۔ جنرل چاننگ کاٹی شیک کو چین کی نیشنل پیپلز پارٹی نے متفقہ رائے سے پھر کو منسٹک کا ڈاکٹر مقرر کیا ہے۔

نیویارک ۲۰ مئی۔ مٹر چرچل کی تقریر پر تبصرہ کرتے ہوئے "ڈبلیو نیوز" لکھتا ہے۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ چرچل یورپ میں سے دو سو اقدار کا خاتمہ کرنے کے لئے ایک تیسری جنگ لڑنا چاہتا ہے۔ یورپ یا ایشیا میں کس طرح کا سوشل یا اقتصادی سسٹم قائم ہوتا ہے۔ اس سے ہم امریکہ والوں کو کوئی تعلق نہیں۔ اگر روس یورپ اور چین میں کمیونزم پھیلا دے۔ تو اس سے ہمارا کوئی حرج نہیں۔ اور ہمیں محض اس بنا پر روس کے خلاف لڑائی کرنے کے لئے تیار نہیں ہونا چاہیے۔

لندن ۲۰ مئی۔ سٹار لڈن کا نامہ نگار رفیم سپریم اتحادی ہیڈ کوارٹر پیرس سے برلن میں داخل ہونے پر "کے زیر عنوان ایک مضمون میں لکھتا ہے کہ اس بات کی توقع کی جاتی تھی کہ جرمنی کے سٹیپھن ڈائٹل کے فوراً بعد امریکن اور برطانوی فوجیں برلن میں داخل ہو گئی۔ لیکن یہ امید پوری ہوتی نظر نہیں آتی۔ روسی حکام نہ صرف اتحادی فوجوں کو برلن میں داخل ہونے کی اجازت نہیں دے رہے۔ بلکہ اتحادی نامہ نگاروں کو بھی وہ برلن میں داخل ہونے کی اجازت دینے کو تیار

نہیں۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ ماسکو میں مقیم امریکن اور برطانوی اخباری نامہ نگاروں نے اس امر کے خلاف پر زور پروٹسٹ کیا ہے۔ کہ برلن جانے کے لئے ان کی درخواستوں کو روسی حکام نے بے درپے ٹھکر دیا ہے۔ اس بارہ میں روسیوں کا طرز عمل نہایت پریشان کن ہے۔

پیرس ۲۰ مئی۔ جنرل آئسن ہوور نے جرمن سپاہیوں کو حکم دیا ہے۔ کہ وہ اتحادی افسروں اور سپاہیوں کو فوجی طریقہ سے سلام کیا کریں۔ اور ان کا پورا پورا احترام کریں۔ اتحادی اقوام کا قومی گیت گایا جائے۔ تو وہ ادب سے کھڑے ہو جائیں۔ اگر ایک کمرے میں اتحادی اور جرمن افسر اکٹھے ہو جائیں۔ تو جرمن افسروں کا فرض ہے کہ ان ش کھڑے ہو جائیں۔ جرمن سپاہیوں کو بھی اتحادی سپاہیوں کی موجودگی میں یہ رویہ اختیار کرنا چاہیے۔

کانڈی ۲۰ مئی۔ ادھر ایشیا کے میدان میں جاپانی فوجوں کو شکست ہو رہی ہے۔ اور ادھر جاپان پر ہوائی جہازوں کے حملوں کا زور بڑھتا جا رہا ہے۔ کل پھر جاپان پر زور کا حکم کیا۔ فارمولا پر چار دفعہ حملہ کیا۔ ادنیٰ ناوا میں زور شور سے لڑائی ہو رہی ہے۔ لوزان میں امریکی فوج نے بہت بڑھی جاپانی فوج کو گھیرے میں لے لیا ہے۔ امریکن دستے اس کا صفایا کر رہے ہیں۔

واشنگٹن ۲۰ مئی۔ ایک بیان میں کہا گیا ہے۔ بحر الکاہل میں ایک امریکی سپاہی کے بدے ۱۱ جاپانیوں کو موت کے گھاٹ اتارا جا رہا ہے۔ اور اگر زخمی یا لاپتہ کو بھی شمار کر لیا جاوے تو بھی جاپانی تین گن زیادہ مارے جا رہے ہیں۔

چکننگ ۲۰ مئی۔ چینی دستوں نے کچاؤ شہر پر دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔ کچھ روز پہلے چینیوں نے اس پر قبضہ کر لیا تھا۔ مگر جاپانیوں کی کمک آجانے کی وجہ سے اسے خالی کر گئے تھے۔ اب دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔

ہے۔ کہ مارشل ٹیٹونے امریکہ اور برطانیہ کو جو جواب دیا ہے۔ وہ تسلی بخش نہیں ہے۔ کل برطانوی گورنمنٹ کو مارشل ٹیٹون کی ایک چٹھی ملی۔ مگر معلوم نہیں ہوا۔ کہ اس میں کیا لکھا ہے۔

لندن ۲۰ مئی۔ جرمنی میں پہلی عارضی حکومت قائم کر دی گئی ہے جو ۵ ہزار مربع میل کے علاقہ پر حاوی ہے۔ اس کے ممبر کسی سیاسی پارٹی سے تعلق نہیں رکھتے۔

کانڈی ۲۰ مئی۔ ۱۲ ویں فوج کے دستے ٹانگو کے مشرق میں کچھ اور آگے بڑھ گئے ہیں۔

واشنگٹن ۲۰ مئی۔ کل خاص جاپان پر جو حملہ کیا گیا۔ اس کا کچھ حال معلوم ہوا ہے۔ یہ حملہ نامہ متسوریلو کے جنگشن پر کیا گیا اور بہت سخت نقصان پہنچایا گیا۔ ناگو یا میں ہوائی جہاز اور دوسرے جنگی سامان بنانے کے جو کارخانے ہیں۔ وہ جل کر خاک سیاہ ہو گئے ہیں۔ ان کی جلی ہوئی دیواریں اور تباہ شدہ سامان خوفناک منظر پیش کر رہے ہیں۔

واشنگٹن ۲۰ مئی۔ اس وقت تک افریقی نارا میں ۸ ہزار سے زیادہ جاپانی مارے جا چکے ہیں۔

مٹر چرچل کی خدمت میں ایک عرضداشت ارسال کی ہے جس میں درخواست کی گئی ہے۔ کہ ہماری متفقہ طور پر درخواست ہے۔ کہ ہندوستان کو جلد از جلد آزادی دیدی جائے۔

لاہور ۲۰ مئی۔ مٹر میرٹھ آئی۔ سی۔ ایس۔ سابق ڈپٹی کمشنر کانگڑہ کو لاہور اسپر وٹنٹ ٹرسٹ کا صدر مقرر کیا گیا ہے۔

لندن ۲۰ مئی۔ شمالی جرمنی میں جرمنی کی ساڑھے سات لاکھ بحری۔ بری اور ہوائی فوج کو توڑا جانا شروع ہو گیا ہے۔ ان جرمن فوجوں کو بہت جلد بلجیم۔ نالینڈ اور فرانس بھیجا جائے گا۔ جہاں وہ تباہ شدہ علاقوں کی تعمیر کرینگے۔ اس کے بعد ان سے ایسا تعمیری کام کرایا جائیگا۔ جو جرمنی میں اتحادیوں کی مددگی گورنمنٹ کے لئے ضروری ہے۔

نیویارک ۲۰ مئی۔ ٹوکیو ریڈیو نے اعلان کیا ہے۔ کہ جاپان کی طرف سے صلح کی پیشکش کی جو اطلاعات شائع ہوئی ہیں۔ وہ محض پروپیگنڈا کی حیثیت رکھتی ہیں۔ جاپان روس سے مکمل طور پر دوستانہ تعلقات قائم رکھے گا۔ اور برطانیہ اور امریکہ کے خلاف ہمہ گیر لڑائی جاری رکھیگا۔

لندن ۲۰ مئی۔ ٹریسٹ کے جھگڑے کے بارے میں مارشل ٹیٹونے ایک بیان دیتے ہوئے کہا۔ یوگوسلاویہ اور اسکی فوجیں اتحادیوں سے مل کر کام کرنے کے لئے تیار ہیں۔ مگر یوگوسلاویہ یہ برداشت نہیں کر سکتا۔ کہ اسے ذلیل کیا جائے۔ یا چالاک سے اس کا حق دہرایا جائے۔

لندن ۲۰ مئی۔ آج برلن ریڈیو نے اعلان کیا ہے۔ کہ روسی فوجی کمان کی اجازت سے نئی میونسپل کمیٹی بنادی گئی ہے۔ شہر کے نیچے چلنے والی ٹرینیں پھر چلنا شروع ہو گئی ہیں۔

اور وعدہ کیا۔ کہ امن قائم کرنے میں زیادہ سے زیادہ